00O dupma «KOMO»

r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

VHTepHeT: www.jumo.ru

Tunosow nuct 40.3022

Mpeo6pasoBaTenb pasHOCTU AaBlieHUN
dTRANS p20 DELTA

Twun 403022

Kpatkoe onucaHue

Mpeobpasosatens pasHoctn pAasneHmn dTRANS p20 DELTA c¢ uHTepcdencom HART
obbeamHsieT B cebe BbiCOYaNMLyld TOYHOCTb M MNPOCTOTY ynpaBneHusi. OH chnyxuT ans
M3MEpPEHNsT Pa3HOCTW [aBfieHM rasoB, NapoB M XxuakocTen. BcTpoeHHbin XKK-gucnnen
oTobpaxkaeT u3MepsaeMyto BENUYUHY 1 AaHHble npubopa.

Bo B3pbiBO3aLLMLLEHHOM UCMONHEHNUM “EX ia“ npeobpasoBaTtenb pa3HOCTU AaBNEHUA MOXET
MOHTUpOBaTbCS B 30He 0.

Kopnyc u ceHcopbl M3roToBMnEHbl M3 HepXaBewllen ctanu. Onsa cneuunanbHbIX NPUMEHEHWU
MMeEeTCsl BO3MOXHOCTb MOAKIMIOYEHNS K pa3nMyHbIM MeMbpaHHbIM pa3genuTensm (CM. TUNnoBble
nuctbl 40.9772 — 40.9784).

lMpeobpasoBatens OaBreHus sIBNSIETCS NpOrpaMMuMpyeMbiM, 3TO MO3BOMSET ONTUMAarbHO
HacTpauBaTb €ro ANs pelleHust pasnuyHbIX U3MepuTenbHbiX 3adad. [ns HacTponku 4vepes
MHTepdeiicbl meeTcst yaobHas Setup-nporpamma (onuus). PyyHoe ynpaBneHue no MecTy
1Nerko n 6bICTPO OCYLLECTBNSIETCH C NOMOLLbIO MOBOPOTHOM KHOMKM.

McnonHeHue c B3pbiBo3awmTon “Ex d” cm. Tunoson nuct 40.3023.

McnonHeHne ansi OTHOCUMTENbLHOrO 1 abCconmTHOro AaBrneHus cM. Tunosor nuct 40.3025 n
40.3026.

o ,* for
o
Tun 403022/0-0-3-...

Bnok-cxema

. HART uHTepdenc

P
L ) Setup-nporpamma Oco6eHHOCTH
HART - KoMmyHuKaTop

B Kopnyc u3 HepxxaBetoLLen ctanu

Mpotokon HART 7

B3pbiBo3awmTa “EX ia“ (ra3 v nbine)

MacwrtabupoaHue 100:1

Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl

o1 -55°C

YpobHoe ynpaBneHve NoBOPOTHOW

KHOMKOM

Setup-nporpamma

XKK-gncnnewn ¢ guarpammon

Moka3aHns B cBO60AHO BbIGMpPaeMblix

eanHULax naMepeHus

B VHavkaumsa TemnepaTtypbl ceHcopa

AHanoroBbIi BbIXoA, B MHavKkaums MUHUMAnbHOO

e 29 ""6 MaKkcMmMarnbHOro AaBneHunn

JINHEWHbIN UK KB. KOPEHb m q)yHKLll/Iﬂ 3aaTunka Toka

B YcraHaBnvBaeMble XapakTepucTVK/ U1
nokasaHusl ANs U3aMepeHns pacxoaa

JUMO uHTepdenc

Setup-nporpamma

HOBOPOTHaﬂ KHOMKa -

BpalueHvie n HaxxaTve

Tun 403022

§ 4 ¢ ¢

UHpukaTop
2-CTPOYHbIV + Anarpamma

MuTtaHwne ‘

2016-11-17/00519466



00O dupma «KOMO»
r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru
VHTepHeT: www.jumo.ru

Tunosow nuct 40.3022 cTp. 2/7

TexHM4YecKue XxapakTepucTUKm

HomuHanbHbIe ycnoBus CornacHo DIN 16086, DIN EN 60770 n DIN IEC 770/5.3

Twun ceHcopa KpeMHueBEbI ceHcop ¢ pasgenuTenbHo MeMbpaHon 13 HepXKaBetoLen cTanm
Pabouas xuakocTb

- 3anonHexune nameputensHon cuctemol 1 | CunmkoHoBoe macno
- 3anonHexune N3MepUTEnNbHOW CUCTEMbI 2 ["anoreHusnposaHHoe Macno

JonycTumbIN LMK Harpy3ku > 10 MUNNVOHOB

MonoxeHue

MoHTaxHoe nonoxeHve [MponsBonbHoe

MonoxeHune npu kanubépoBke Mpnbop pacnonoxeH BepTUKanbHO, NOAKMIOYEHNE K NPOLIECCY BHU3Y

3aB1cKMOe OT MONoXeHus cmelleHne Hynsa |< 1 m6ap

KoppekTupoBka HyrneBo TOUYKM BO3MOXHA MO MeCTy 1 Yyepe3 Setup-nporpammy
WUHuavkauus XK avcnnen, ABYXCTPOYHbIV CO CTONOUKOBON AvarpaMmMon

OpwueHTauus Mogaynb nHamkaTopa nosopaymsaetcs ¢ warom 90°

Kopnyc nosopaumBaetcs Ha 160°

Paavep Mone nHavkatopa 22 x 35 MM / paamep wpudTa 7 MM / 5 paspsaos

Uet YepHbiit

OToGpaxaeMble eAUHULbI U3MEPEHUS

BxogHoe naBneHue inH20, inHg, ftH20, mmH20, mmHg, psi, bar, mbar, kg/cmz, kPa, Torr, MPa, mH20
WNamepsiemoe 3HaveHme % wnun macwtabrpyemoe co cBO6OAHO 3afaBaemMol eAMHULIEN U3MePEHNS
BbIXOAHOM TOK 2"A .

Temnepatypa ceHcopa C.°F

[ononHutenbHbie oTOOpaxaemble MwuH. naBneHve, Makc. AaBneHue, ownbKa, BbIXO 3a BEPXHUI UMW HYUXKHWUIA Npeaen avanasoHa,
AaHHble yacbl paboThbl

YnpaBneHue

Mo mecty C nomoLLbo NOBOPOTHOM KHoMkM 1 XKK-aucnnes

Setup-nporpamma Yepes uHtepgeric

UHTepdenchl

CepuinHo JUMO- nHTepdeiic 1, rHe3fno Ha nepeaHeit yactv npubopa

Mpwn BbIXOAE 410 (4...20 MA ¢ HART) JUMO- nHTepdeic 1 n HART- nHtepceiic

1 Bo B3pbIBOONacHoi 30He uHTepdeic JUMO He MoxeT ucnonb3oBatbes! Mpubopbl MOryT ynpaBnaTbCs NOBOPOTHOW KHOMKOM NN Yepe3
nHTepdenc HART.

Bxop
HomMuHanbHoOe naBneHue
HomuHanbHbIN AnanasoH n3MepeHus -10...+10 mb6ap DP| -1...+1 6ap DP 0...+1 6ap DP -1...+6 6ap DP | -1...+100 6ap DP
HomuHanbHoe aaenenwue (6ap) PN2 PN210 PN210, onumoHansHo PN420
Bbixoabl
AHanoroBbIi BbiXoa
- Aansa Bbixoga «405» 4 ... 20 MA, OBYXNPOBOAHbLIN
- ansa Bbixoga «410» 4 ... 20 MA, OBYXNpoBOAHbIN ¢ HART
Bpemsi oTknmka Ha cTyneH4yaToe nameHeHue T60 < 190 mc 6e3 gemndupoBaHns
HemndvpoBaHne Perynupyemoe 0...100 ¢
Harpyska
- Ans Bbixoaa 405 (4...20 mA) Harpyska < (UB-11,5 V) / 0,022 A
- ans seixoaa 410 (4...20 MA ¢ HART®) Harpyska < (UB-11,5 V) / 0,022 A; gononHuTensHo: MuH. 250 Om, makc. 1100 Om
Hanpﬂ)l(el-wle nNTaHunA
VcnonHeHue: 11,5..36 BDC
- «0», 6e3 B3pbIBO3ALLMTHI 11,5...28 BDC
- «1», B3pbIBasawueHHoe “Ex ia“ OnekTponuTaHne AomKHO BbiTb UCkpobe3onacHbIM

1 He JOJDKHO MpeBbIaTh CreayoLmMe Make. 3Ha4YeHNs:

U <28BDC

l; <93 MA
P, <750 BT

2016-11-17/00519466



00O dupma «KOMO»

r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

VHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

Tunosow nuct 40.3022 cTp. 3/7

MexaHu4eckne XxapakTepuCTUKN

MopkntoyeHue K npoueccy
Matepuan
- MembpaHa
ncrnonHeHune «20»
MCMOMNHEHne «82»

HepxaBetowas ctanb 316L
Hastelloy® C276, WN 2.4819

- ANS UCMonHeHnst «1» (KOPOTKUA, HEPXK. CTanb)
- [NSA UCNONMHEHUs «2» (ANUHHBIN, HepXX. cTarnb)
- ANs UCMonHeHust «3» (NpeLmn3noHHOe NUTLE)

- Ans maTtepuana Kpblwkn «20» (Hepx. cTanb)
- Ans matepuana Kpbiwku «85» (nnactuk)

- ANsi UCNOSTHEHNS SNEKTPUYECKOTO MOAKMIOYEHUsT «36»
(kpyrnbin wrekep M12x1)

- ANS UCNOSNHEHWS 3NEKTPUYECKOro MOAKMIOYEHNS «82»
(kabenbHbIN BBOA, NNACTMK)

- ANS UCNONHEHNS 3NEKTPUYECKOro NOAKMIoYEeHNs «93»
(kabenbHbIV BBOA, MeTanm)

- Ans ucnonHenns ynpaenexHuns 0 (6e3 NOBOPOTHOMN KHOMKM)
- ANs UCNOMHeHns ynpasneHus 1 (C MOBOPOTHOMN KHOMKOW)

ucrionHeHme «80» TaHTan
- ®naHey, HepxaBetowas ctanb 316
- YnnoTHeHue PTFE
Kopnyc
Matepuan

HepxaBetowas ctanb 1.4404
HepxaBetowwas cranb 1.4404, VMQ
MpeunsmoHHoe nutbe 1.4408

MpeunsmoHHoe nuTbe 1.4408, ynnoTHeHne FPM
Monwnamwug, ynnotHenne FPM

HuvkenvpoBaHHas naTyHb
MNonnamung,
HukenvpoBaHHas naTtyHb

Monvamng

B3pbiBo3awmTa
- ucnonHeHune «0» (6e3 B3pbIBO3aLLUTDI)
- ucnonHeHue «1» (ATEX Ex ia)

YCTPOWCTBO HE A0ONYLLEHO K 3KCNyaTauum BO B3pbIBOOMACHON 30HE
CBuaeTenbCTBO CepTUdUKALIMOHHBIX UcTbITaHuih SEV 09 ATEX 0138 X

II'1GExiallC T4 Ga
II'1DExialllC T105°C Da

Macca

Twn 404322/0-0-1 (KOpPOTKMiA KOpryc)

Twn 404322/0-0-2 (ANWHHBIA KOPMyC)

Twn 404322/0-0-3 (Kopnyc NpeLu3MoHHoe NUTbe)
TunoBoe gononHeHne «694» (MoBbILLEHHOE HOMUHANBHOE
AasneHve PN420)

npubnuantensHo 3,0 kr
npubnuantensHo 3,3 Kr
npubnuantensHo 4,0 kr
macca yCTponcTea yBenmunBaeTcst NpMMepHo Ha 3,8 kr

YcnoBus okpyxawLien cpeabl

OonycTumble Temnepatypbi WcnonHeHne KaTeropusi M3mepsiemas cpena OkpyxarolLas cpeaa’
CraHpapTHas -40 ... +110°C -55 ... +85°C
I 1G — Exia T4 -30 ... +100°C -55 ... +85°C
I1'1D-Exia 105 °C -40 ... +100°C -55 ... +85°C
TemnepaTypa XxpaHeHUs -55 ... +85°C

ﬂonycmmaa BNaXHOCTb Bo3ayxa

100%, BkMtoYas BO3MOXHOCTb KOHAEHCaLMN Ha Hapy>KHO NOBEPXHOCTU
90% 6e3 obpa3oBaHus KoHAEHcaTa

OkcnnyaTauus

XpaHeHune

AnekTpoMarHUTHasi COBMeCTUMOCTb Mo EN 61326
ManyyeHne nomex Knacc B

[MomexoycTon4nBOCTb

XapakTtepuctuka A

MbineBnarosawmra
- ucnonHeHue «0» (6e3 B3pbiBO3aLLUTI)
- ucronHeHne «1» (B3pbiBo3awumTa Ex ia)

IP 67 no DIN EN 60529
IP 66 no DIN EN 60529

1 OrpaHuyeHHble yHKUMM Hbke -20°C: XUOKOKPUCTaNIMYECKUA ANUCTNEN MOXET HE YMTaTLCS.
2 Mpu paboTe B AnanasoHe TeMnepaTyp okpyKatoLein cpefbl oT -55 Ao -40°C KpbILLKa CO CTEKNOM AOMKHA MMETb JOMNOSTHUTESbHYIO 3alMTy OT

MexaHU4eCKux I'IOBpG)K,EI,SHMVI.

MeTponoruyeckue xapakTepucTUKM

TvnoBson psia 3HaYeHU OCHOBHOW NpuBeAeHHoN norpeluHocTu: £0,1%; +0,2% wnun £0,5%.

2016-11-17/00519466




00O dupma «KOMO»

r. Mocksa, 115162
yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10

dakc: +7 (495) 954-69-06
E-Mail: jumo@jumo.ru
VHTepHeT: www.jumo.ru

Tunosow nuct 40.3022

Pa3mepbl
Tun 403022/0-0-1 (kopOTKUIA KOpNyc, HepXxaBellLlas cTanb, Tun 403022/0-0-2 (ANVHHBbIA KOpNyc, HepXXaBeloLas cTanb,
c nogkntoyeHnem M12) c KabenbHbIM BBOAOM)

86 - -

sAHAAN

e73

1/4-18 NPT

7/16-20 UNF

Tun 403022/0-0-3 (Npeun3MoHHoOe NUTbe, C KabenbHLIM BBOA,OM) TunoBoe pononHeHue 694 (NOBbILWEHHOEe HOMUHanNbHOE
AaBneHne PN420)

L]

200

LT

=

LFa-15 WO

T
JAE
|
|

i,

1416220 UNE
B

&
]

il il
‘1|
[
P
__1 ]\

T
It

!
iy

10

Ana moHTaxa
42,8

) Y
w1 i

A —KabenbHbit BBOg M20x1,5

MA, 10 desp
for mounting
10 tief

42 8

T

2016-11-17/00519466



00O dupma «KOMO»
r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

VHTepHeT: www.jumo.ru
Tunosow nuct 40.3022 cTp. 5/7

3neKTth|ecxoe nogkno4yeHune

MopkntoyeHune PacnonoxeHue BbIBOAOB

KabenbHbIn LUnnunapwy.
BBOA wrekep M12x1

HanpspkeHne nutaHua * 1L+ 1L+

11,5...36 V DC He Ex-ucnonHeHve _® 21L- 3L-

11,5...28 V DC Ex-ucnonHexue -

Bbixoa " 1L+ 1L+

4...20 MA OBYXNPOBOAHbIN @_, 2L- 3L-

MponopunoHanbHbI ToK 4...20 MA B Lenu -

nMTaHns

TecTtoBoe nogkntoveHne ToKOBbIV BbIXOA TEST +

BHyTpeHHee conpoTuBneHve amnepmetpa < 10 Om TEST -

TecTtosoe nogkntoyeHe HART® HART +

JormkHa npucyTcTBOBaTh Harpyskal HART -

3asemnexne | 3 4

KabenbHbi BBOA LUunuugpunyeckumn

wrekep M12x1

(elNe)
O O
e

2016-11-17/00519466



00O dupma «KOMO»
r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

VHTepHeT: www.jumo.ru
Tunosow nuct 40.3022 cTp. 6/7

[JdaHHble ana 3akasa

(1) Basosbin TMN

403022 Mpeobpa3zoaTent pasHocTn AasneHnn dTRANS p20 DELTA
(2) PacwmpeHue 6a3oBoro Tuna

0 HeT
9 crneunanbHoOe UCMNOoSTHEHVe
(3) B3pbiBo3awmTa
0 OTCyTCTBYET
1 B3apblBo3alLMLLEHHbI Ex ia’
(4) Kopnyc
1 KOPOTKWUIA, HEPXKaBetoLwas cTarb, ¢ 3. nogkntoveHnem M12x1
2 ONVHHBIN, HEepXXaBetoLwas cTarb, ¢ kabenbHbIM BBOAOM
3 NpeunsMoHHoe N1Tbe, ¢ kabenbHbIM BBOAOM
(5) OnekTpuyeckoe nogknyYeHue
36 LMNMHOpUYeckuin wrtekep M12x1
82 kabenbHbI BBOA, NNacTuk
93 kabenbHbIV BBOA, MeTann
(6) MaTtepuan KpbILwKu
20 HepXxaBetoLas cTanb
85 nnacTuk
(7) Oucnnen
0 6e3 gncnnes
1 C gucnneem

(8) YnpaBneHue
6e3 KHOMKW yrnpaBneHns

1 C KHOMKOW ynpaBneHns
(9) HomuHanbHbIW Anana3oH u3mepeHus
530 -10...+10 mbap, nepenap AaBneHus
531 -1...+1 6ap, nepenag oaBneHus
532 0...+1 6ap, nepenag AaBneHus
533 -1...+6 6ap, nepenag naBneHus
534 -1...+100 6ap, nepenag oaBneHus
(10) Bbixop
410 4 ... 20 MA, aByxnposogHbin ¢ HART
(11) NMopkntoveHme K npoueccy
511 2 x 1/4-18 NPT, cornacHo EN 837
998 ANs NOAKMoYeHWs K MembpaHHOMY pasfenuTento
(12) Martepuan noakrnyYeHus K npoueccy
20 Hepxasetowas ctanb (CrNi)
(13) 3anonHeHue U3MepuUTENbLHOW CUCTEMbI
01 CUITMKOHOBOE Macrio
(14) TunoBble gONONHEHUSA
100 3aBOACKOE NporpamMMMpoBaHue No 3akasy nonb3osarens 2
226 ykasbiBaeTcs Bceraa (cootBeTcTBue TpebosaHusam TP TC)
633 C KpenneHnem ANsi MOHTaxa Ha cTeHe u 2” Tpybe
634 ¢ TAG-HoMepoMm (yka3biBaTb Npy pasmeLLeHn 3akasa)
681 HU3KOoTemnepaTypHoe ucnonHeHue ot -50°C
682 HM3KOTEeMMepaTypHoe ucnonHeHue ot -55°C
694 noBblLleHHOe HOMUHanbHoe aasneHne PN 4203

1 He npousBoauTtcs ¢ kabenbHbIM BBOAOM U3 MnacTuka (82), Kpbilku M3 nnacTuka (85) u Beixogom 4-20 MA (405)
2 TpebyeMble yCTaHOBKM yKa3aTb OTKPbITEIM TEKCTOM
3 Tonbko C HOMWHanNbHbLIM Axana3oHom uamepeHust 532 (0...+1 6ap), 533 (-1...+6 6ap) unm 534 (-1...+100 6ap)

@ @@ 6060 6 6B O 6 (10) 11 (12 @3 @14
kmowsakasa [ /[T I IO 1101 [ v
Mpumep sakaza | 403022 | /[0 |-[0]|-[2]-[82]-[20 |-[2]-[1]-[ 532 |-[ 410 |-[ 511 | -[20]- /[ 226, |

2016-11-17/00519466



00O dupma «KOMO»

r. Mocksa, 115162

yn. IllocuHoBckas, a. 70, cTp. 5
Ten: +7 (495) 961-32-44; 954-11-10
dakc: +7 (495) 954-69-06

E-Mail: jumo@jumo.ru

VHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

Tunosow nuct 40.3022 cTp. 7/7

MpuHapnexHocTn
HanmeHoBaHue OnucaHue ApTukyn Ne
Setup — nporpamma agns cepun JUMO dTRANS p20 SETUP-nporpamma obecneuvBaet yaobHoe obcnyxunsaHume un 00537577
BBO/ NapameTpoB Ans Bcex ycTponcTs cepum JUMO
dTRANS p20
HART-mogem ans USB HART-moaem obecneumBaeT CBs3b MeXAY UHTepdENCOM 00443447
HART npeobpa3soBatenst gasnenuns n USB-uHtepdenicom
nepcoHanbHOro KoMnbloTepa.
MK-nHTepdericHbI kabenb ¢ USB/TTL-npeobpasosatenem u |[MK-uHTepdeiicHbIi  kabenb obecneunBaeT CBA3b Mexay 00456352
ABYMs1 afiantepamu (coeanHUTeNbHbIN kabens USB) unTepdericom JUMO npeobpasosatens aaenexus n USB-
MHTepderncom nepcoHanbHOro KOMMboTepa.
Bapbep uckpobesonacHocTn ons npeobpasoBartenem cM. Tunosou nuct 70.7530 00577948
AaBrneHnsa ¢ ABYXNpOBOAHbIM noaknoveHnem HART -
COBMECTUMbIN
4-nontocHas kabenbHasa po3eTka (npsimas) M12x1 00404585
c kabenem 2 m B onnetke u3 NBX
4-nontocHas kabenbHas po3eTka (yrnosas) M12x1 00409334
c kabenem 2 m B onnetke u3 NBX
5-nontocHas kabenbHas poseTtka (npamas) M12x1 00419130
6e3 kabensa
5-nontocHas kabenbHas poseTtka (yrnosas) M12x1 00419133
6e3 kabens
Kpennexve gnsa MoHTaxa Ha cTeHe n 2” Tpybe B komnnekT Bkn. BUHTbI 7/16-20 UNF 1 xOMyTbl ANs MOHTaxa 00543777
Ha 2" Tpyby
3- X0[40BOW BEHTUINbHbIN 610K Cm. Tunosoi nuct 40.9706
5- X0[10BOI BEHTUINbHbIN 610K Cm. Tunosoi nuct 40.9706
OBanbHble dnaHubl no DIN 19 213, u3 HepxxaBetoLLen ctanu. 00543445

B komnnekte 2 wrykn, BUHTLI 7/16-20 UNF. Opyrue Tunbl
Mo 3anpocy.

Mem6paHHbI pasgenutens

NS UICMONb30BaHUA B Cryyasix, korga o6bluHble NoABOAbI
[aBneHVsi He MOryT NMPUMEHSITLCS,
CM. TunoBble nucTbl ¢ 40.9772 no 40.9786.

2016-11-17/00519466




